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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 5ª 
(QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 16 DE ABRIL DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, damos início a esta sessão extraordinária para 
aprovação dos itens acordados. 

Convido o Deputado Brunelli para secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.199, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.953.369,00 (oito milhões 
novecentos e cinquenta e três mil, trezentos e sessenta e nove reais). 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

A matéria segue tramitação regimental. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.199, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.953.369,00 (oito milhões 
novecentos e cinquenta e três mil, trezentos e sessenta e nove reais). 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Apreciação em bloco dos seguintes itens: 

Item nº2: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.494, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública 
para discutir a formação dos profissionais que atuam com adolescentes em 
cumprimento de medidas socioeducativas”. 

Item nº3: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.495, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a requer a realização de audiência 
pública para discutir a situação dos adolescentes ameaçados de morte no Distrito 
Federal: PPCAAM – uma experiência de proteção”.  

Item nº4: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.496, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública 
no plenário desta Casa, em data a ser definida oportunamente, com o objetivo de 
discutir os inúmeros problemas que afetam as pessoas que residem no Núcleo Rural 
Rajadinha II, na Região Administrativa de Planaltina”. 

Em discussão os requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 16 Deputados.  

Item nº5:  
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Discussão e votação, em 2º turno, o substitutivo ao Projeto de Lei nº 382, de 

2007, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que “dispõe sobre a 
abertura de shows e eventos assemelhados com patrocínio do Poder Público”, em 
tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 434, de 2007, de autoria da Deputada 
Luzia de Paula, que “dispõe sobre a reserva de cota da programação de eventos 
culturais promovidos pelo Governo do Distrito Federal – GDF, para apresentação de 
artistas locais”, e com o Projeto de Lei nº 1.208, de 2009, de autoria de vários 
Deputados, que “assegura a participação de artistas locais em eventos artísticos e 
culturais promovidos ou patrocinados por órgãos e entidades integrantes da 
Administração Direta ou Indireta do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão o substitutivo. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o substitutivo permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)  

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 382, de 2007, de autoria do 
Deputado Batista das Cooperativas, que “dispõe sobre a abertura de shows e 
eventos assemelhados com patrocínio do Poder Público”, em tramitação conjunta 
com o Projeto de Lei nº 434, de 2007, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que 
“dispõe sobre a reserva de cota da programação de eventos culturais promovidos 
pelo Governo do Distrito Federal – GDF, para apresentação de artistas locais”, e com 
o Projeto de Lei nº 1.208, de 2009, de autoria de vários Deputados, que “assegura a 
participação de artistas locais em eventos artísticos e culturais promovidos ou 
patrocinados por órgãos e entidades integrantes da Administração Direta ou Indireta 
do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, comunico a todos os Deputados o grande acordo e entendimento dos 
Líderes. Eu gostaria inclusive de convidar o Deputado Reguffe para assinar, assim 
como os demais Parlamentares. Trata-se do cronograma de tramitação do Projeto de 
Lei nº 1.200, de 2009, que trata do Plano de Assistência Suplementar à Saúde dos 
Servidores do Distrito Federal. 

No dia 17 de abril teremos a distribuição do projeto; dia 24 de abril teremos 
a primeira reunião técnica; dia 27 de abril teremos a audiência pública; dia 28 de 
abril teremos a segunda reunião técnica; dia 29 de abril teremos a discussão e 
votação na comissão de mérito; em seguida teremos a votação em primeiro turno no 
plenário e dia 30 de abril teremos a votação em segundo turno no plenário. Então, 
entre os dias 17 e 30 de abril discutiremos e apreciaremos o Projeto de Lei nº 
1.200/09, que trata do Plano de Assistência de Saúde dos Servidores do Distrito 
Federal. 

Apenas faço esse comunicado e parabenizo a Deputada Erika Kokay, a 
Deputada Eurides Brito, Líder do Governo, e a Líder da Oposição que, com muita 
maturidade, discutiram, apreciaram e entraram em consenso quanto a esse 
cronograma. Convido o Deputado Reguffe para assinar junto conosco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Incluo na pauta da sessão 
extraordinária o Projeto de Decreto Legislativo n° 296, o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 109, de 2008, e o Projeto de Decreto Legislativo n° 285, de 2009. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, há 
mais dois projetos para serem incluídos. Eu queria, também, aproveitar e aprovar um 
requerimento para formalizarmos a audiência pública que faz parte do cronograma. 
O requerimento já está chegando. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está certo. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 

publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 69, de 23/04/2009, juntamente 
com a ata sucinta da 5ª Sessão Extraordinária.) 

(Pausa.) 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, eu queria pedir, além do Projeto de Decreto Legislativo n° 296, que já 
está acordado, que incluíssemos na pauta da sessão extraordinária o Projeto de 
Decreto Legislativo n° 256, de 2008, de autoria do Deputado Roberto Lucena, que 
concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João Sarkis Simão, Item n° 
51.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato sua solicitação, exceto 
quanto ao número do item, porque estamos em sessão extraordinária. Incluo o 
referido item na pauta da extraordinária para votação. 

Quero esclarecer a todos os Deputados que os PDLs de autoria da Deputada 
Erika Kokay já haviam sido lidos na semana passada e já haviam recebido 
numeração. Portanto, peço que seja desconsiderada a leitura dos referidos PDLs, 
sem prejuízo de sua votação neste momento. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
estamos também com um requerimento para a realização de uma audiência pública 
que já está aprovada no cronograma. Eu gostaria que esse requerimento fosse lido e 
colocado em votação. 

Sr. Presidente, trata-se apenas deste requerimento. Não tenho mais nenhum 
pleito neste momento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero saber se posso recorrer ao gabinete, pois eu gostaria de 
apresentar uns 10 pleitos extrapauta. Já que isso está acorrendo rotineiramente, 
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gostaria de saber se esse procedimento será estendido também aos demais 
Deputados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Benício Tavares, 
comigo na Presidência certamente V.Exa. gozará do mesmo privilégio. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de solicitar a V.Exa., se possível, maior clareza no processo 
de votação.  

Estamos votando as matérias pelo processo simbólico. Eu estava me 
dirigindo à posse do Ministro Joelson Dias, já estava na rodoviária quando recebi 
uma ligação pedindo que eu retornasse a esta Casa. Não informaram aos Deputados 
que haveria votação nominal. Quando houver votação nominal, é bom a Presidência 
solicitar aos Deputados que não se retirem em virtude dessas votações. Se não 
houver aviso, pode ficar prejudicada a votação de alguma matéria por falta de 1 ou 2 
votos; não houve esclarecimento de que ocorreria votação nominal. Quando há um 
acordo para votação simbólica, às vezes não há exigência de presença. 

Retornei a esta Casa – enfrentando um trânsito supercongestionado, uma 
chuva torrencial – para cumprir o meu dever de estar aqui para votar. 

Gostaria de ser avisado quando houver uma votação nominal, porque sou 
muito obediente. Fico aqui até de madrugada para cumprir as exigências da Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Benedito Domingos, a 
Deputada Eurides Brito pediu que eu chamasse V.Exa. para atingirmos o quorum. 
Como as matérias não exigiam votação nominal, foram votadas simbolicamente. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – O fato é que houve sessão 
extraordinária. Acredito que seja esse o motivo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Foi construído aqui um acordo, e 
talvez V.Exa., ao sair, não tenha tomado conhecimento dele. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, gostaria que houvesse 
apenas um aviso: “Companheiros, teremos uma sessão extraordinária”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Líder do Governo fará isso com 
o maior rigor, se Deus quiser.  

Estamos aguardando apenas a emissão dos números dos PDLs pelo 
computador. Dentro de alguns segundos estaremos com os números para que os 
PDLs sejam apreciados. 

DEPUTADA EURIDES BRITO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, agradeço a esta Presidência a oportunidade. Gostaria de registrar que os 
Parlamentares já tomaram conhecimento, mas eu não quero que se repita o que 
aconteceu com o calendário anterior da votação do projeto das igrejas. Então, quero 
que todos percebam, atentem e anotem que nós estamos nos comprometendo a 
fazer, dia 17, amanhã, a distribuição do projeto do plano de saúde – Plano de 
Assistência Suplementar à Saúde dos Servidores do Distrito Federal. Amanhã, 
distribuiremos o projeto aos gabinetes para que todos tenham ciência. No dia 24 de 
abril haverá a primeira reunião técnica; no dia 27 de abril haverá a audiência pública, 
cujo requerimento já foi aprovado hoje, com a participação de entidades 
representativas dos servidores públicos do Distrito Federal; no dia 28 de abril haverá 
a segunda reunião técnica, para não ocorrer o que aconteceu com o problema das 
igrejas; no dia 29 de abril haverá a discussão e votação na comissão de mérito e 
nesse mesmo dia ocorrerá à votação em primeiro turno no plenário da Câmara; no 
dia 30 de abril, conforme compromisso que assumimos com as representações dos 
servidores, será votado o segundo turno no plenário desta Câmara do projeto do 
Plano de Assistência Suplementar à Saúde dos Servidores do Distrito Federal.  

Farei chegar este cronograma a todos os gabinetes para que depois ninguém 
diga que não foi devidamente avisado. Muito obrigada. 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, os 
seguintes itens devem ser incluídos na Ordem do Dia: Projetos de Decreto Legislativo 
nºs 251/2008; 252/2008; 253/2008; 280/2009; 278/2009. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Incluo estes projetos de decreto 
legislativo na sessão extraordinária. Faremos a leitura de todos os projetos de 
decreto legislativo que ainda não passaram pela Comissão de Assuntos Sociais. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 69, de 23/04/2009, juntamente 
com a ata sucinta da 5ª Sessão Extraordinária.) 

Um dos projetos de decreto legislativo da Deputada Erika Kokay não foi 
encontrado no sistema. Portanto, votaremos o de nº 305, de 2009, e consideraremos 
prejudicado o outro que está protocolado e tramitando na Casa.  

(Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

16 04 2009 19h 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 8 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Apreciação em bloco dos 

seguintes itens: 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
296, de 2009, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que “concede título 
de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor João Carlos Teixeira”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
256, de 2008, de autoria do Deputado Roberto Lucena, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor João Sarkis Simão”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
285, de 2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Paulo Marcelo Gehm Hoff”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
305, de 2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília post mortem à Sra. Helle Caiado de Castro Roller”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
289, de 2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede título de Cidadã 
Honorária de Brasília à Sra. Elisa Lucinda”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
251, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Luciano Barroso Oliveira.” 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
252, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Fabrício Fábio Barbosa Plínio dos Santos”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
253, de 2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Ailton Dias do Nascimento”. 

Item extrapauta: 
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 

280, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília post mortem ao Sr. Lucio Marçal Ferreira Ribeiro Lima Costa”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
278, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Carlos Max Torres.” 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 
109, de 2008, de autoria da Deputada Eurides Brito, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília à Professora Jaci Toffano”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.498, de 2009, 
de autoria de vários Deputados, que “requer a realização de audiência pública para 
debater o Projeto de Lei nº 1.200/2009, que autoriza o Distrito Federal a contratar 
plano de assistência suplementar à saúde dos servidores do Distrito Federal na 
modalidade que especifica, e dá outras providências”. 

Esta Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer 
sobre as matérias. 

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer em bloco 
pela Comissão de Assuntos Sociais. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer em bloco aos Projetos de 
Decreto Legislativo nºs 296, de 2009; 256, de 2008; 285, de 2009; 305, de 2009; 
289, de 2009; 251, de 2008; 252, de 2008; 253, de 2008; 280, de 2009, e 278, de 
2009.  

Sr. Presidente, por ser de responsabilidade de cada autor dos projetos de 
decreto legislativo, não há por que tecer qualquer comentário sobre os 
homenageados. Cada um assuma a responsabilidade per si. 

Nosso parecer é pela aprovação dos projetos, louvados os conceitos que os 
autores têm dos futuros homenageados. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve um voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) – Esta Presidência designa o Deputado 
Wilson Lima para emitir parecer sobre as matérias. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer pela Comissão 
de Constituição e Justiça sobre as matérias. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer em bloco da Comissão de 
Constituição e Justiça aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 296, de 2009; 256, de 
2008; 285, de 2009; 305, de 2009; 289, de 2009; 251, de 2008; 252, de 2008; 253, 
de 2008; 280, de 2009, e 278, de 2009.  

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela admissibilidade dos 
referidos PDLs. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) – Em discussão o parecer da CCJ. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Parlamentares. 

Em discussão os projetos de decreto legislativo e o Requerimento nº 
1.498/09. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as proposições permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos e o requerimento estão aprovados com a presença de 13 
Deputados. Houve um voto contrário do Deputado Reguffe. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Brunelli. 
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DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 

regimental para a imediata apreciação da redação final das matérias. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias.  

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 109, de 
2008, de autoria da Deputada Eurides Brito, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília à Professora Jaci Toffano”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 296, de 
2009, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que “concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor João Carlos Teixeira”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 285, de 
2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Paulo Marcelo Gehm Hoff”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 256, de 
2008, de autoria do Deputado Roberto Lucena, que “concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor João Sarkis Simão”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 305, de 
2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede título de Cidadão Honorário 
de Brasília post mortem à Sra. Helle Caiado de Castro Roller”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 289, de 
2009, de autoria da Deputada Erika Kokay, que “concede título de Cidadã Honorária 
de Brasília à Sra. Elisa Lucinda”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 251, de 
2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. Luciano Barroso Oliveira.” 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 252, de 
2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. Fabrício Fábio Barbosa Plínio dos Santos”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 253, de 
2008, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. Ailton Dias do Nascimento”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 280, de 
2009, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília post mortem ao Sr. Lucio Marçal Ferreira Ribeiro Lima Costa”. 
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 278, de 

2009, de autoria do Deputado Brunelli, que “concede Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. Carlos Max Torres.” 

Discussão da redação final do Requerimento nº 1.498, de 2009, de autoria 
de vários Deputados, que “requer a realização de audiência pública para debater o 
Projeto de Lei nº 1.200/2009, que autoriza o Distrito Federal a contratar plano de 
assistência suplementar à saúde dos servidores do Distrito Federal na modalidade 
que especifica, e dá outras providências”. 

Em discussão as redações finais. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos de decreto legislativo vão à promulgação. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h28min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 72 

(Suplemento), de 28/04/2009. 

 


